

200余地产业名人和专家房地产峰会论剑

楼市没有想象中那么悲观

本报6月29日讯(记者 贺莹莹)

27日下午,由德州市房产管理中心、德州市房地产业协会主办,齐鲁晚报·今日德州·新浪乐居德州站承办的“2014德州房地产行业峰会”在中国太阳谷微排国际酒店盛大举行。中国房地产行业协会名誉副会长朱中一,中国住建部政策研究中心原副主任、著名房地产政策专家王珏林等到会演讲。来自德州房地产行业、金融机构、家居建材行业近200名嘉宾与专家共同探讨当前的行业发展趋势,以及德州房地产行业的前进方向。

下午一时许,可容纳200余人的梦想厅座无虚席,活动第一项为乐居

金项奖颁奖典礼,现场共颁出德州房地产业杰出贡献奖、杰出营销策划奖、德州最具投资价值楼盘、德州最佳品质楼盘、德州最佳人居环境楼盘、德州最具性价比楼盘六项大奖。

颁奖结束后,众房业内人士翘首企盼的特邀嘉宾朱中一、王珏林先生为大家做精彩的演讲。朱中一指出,目前楼市并没有想象的那么悲观,当前房地产市场处于增速换挡期、结构调整期、政策完善期“三期叠加”的关键时期。现在是房地产市场调整期也是改革窗口期。王珏林指出楼市还没有到拐点,但是库存压力进一步增大,而且贷款难加之购房者持续观望成为

了当前影响楼市的主要因素。

随后的高峰论坛活动邀请了6位嘉宾对目前的发展现状把脉。“竞争是正常的,外地房企的入驻使得我们更易发现不足使产品升级。”山东豪门集团董事长朱昌和说,德州楼市没有泡沫,目前的关键是先把库存消化掉。建议泡沫风险大的地方停止供地建设,那样或将更利于房产市场健康有序发展。

峰会一直持续到下午五时许,多位房产业内人士及嘉宾表示,这次峰会让他们收获很多,在专家的演讲中学到了如何在逆境中应对,以及明确2014年下半年的发展方向。

目前市场无泡沫 消化库存是关键

两位专家演讲之后是大会高峰论坛环节。朱中一、王珏林与德州房地产界企业家山东豪门集团董事长朱昌和、乐陵义乌国际商贸城总经理林义夫、山东东海集团副总经理李统文等同台交流,就当前的房地产行业形势和未来的发展之路各抒己见。

“目前房价处于合理的阶段,虽然供应量较大,但在全国来说还是比较健康。”山东长河豪门集团董事长朱昌和称,首先把库存消化掉,泡沫大的地方停止供地建设,那样或将更利于房产市场健康有序发展,同时为建造商做出补贴,同样银行应该放宽银行贷款,本身房地产是支柱产业,在没找到替代产品之前,没有别的出路,只有全民支持房地产,那样才将健康持续发展。

市场需求为导向的规划,减少企业的盲目性。

德州市场是否有泡沫的问题将本次论坛推向高潮,林义夫认为,德州属于三四线城市,本身不存在泡沫,由于成本增长造成价格提高,但是整体是比较合理的。

论坛中,房地产市场何时好转成为众专家讨论的第一个问题。王珏林称,从1—5月份数据看出,德州商品房库存同比增长30%,库存压力较大,这就要求第一解决存量,然后发展方式要转变,不然整个城市都是受害者,招商引资也会受到影响,这是相辅相成的。库存量消化时间直接影响房产好转的时间。朱中一会长称,时间节点很难控制,政府应建立以

外企强势入驻 压力更是动力

在峰会论坛上,各位专家对大量的外地房企大鳄进入德州,本地房企会不会有压力的问题展开了讨论。

山东豪门集团董事长朱昌和表示,竞争是正常,不竞争才是不正常的,把自己的事情做好,把自己的产品升级,不论是开发理念还

是产品升级,绿化景观,从各方面超越,化压力为动力。而乐陵义乌国际商贸城总经理林义夫认为,外企进入对企业来说是好事,利于发现不足从而在产品上升级。山东东海集团副总经理李统文认为,本土企业在提升住宅方面,应该树立属于自己的品牌。

山东武城亿元社团贷款 满足企业大额资金需求

近年来,山东省武城县农信社利用社团贷款这一方式,筛选扩大内需重点项目、重点企业和基础设施建设项目建设给予积极支持。截至目前,该农信社为29家企业发放社团贷款17410万元,较好地满足了辖内高端客户对大额资金的需求。

社团贷款由一家信用社牵头发起,联合

各县市农信社组团营销,具有分散大型工程项目贷款风险和克服信用社资本金不足等优势。武城县农信社积极与其他联社沟通,争取获得好项目、好企业。在办理社团贷款业务中,该农信社对重点企业实行信用评定和贷款授信,缩短社团贷款审批流程,提高了办贷效率。(董志勇)

齐河农商行践行群众路线“贴心”支农

6月份,齐河农商行在全行范围内开展了“一对一”沟通和谈话,全体员工畅所欲言,话支农、由衷心谈服务,全体员工在对工作、生活提出一系列建议的同时,对总行开展的支农路线建言献策。同时,改变以往等待客户提意见和建议的方式,组织人员主动加强

与客户交流、对服务形象、语言、动作、网点配套建设等深入征求意见和建议。对客户提出的意见和建议最近2个工作日内反馈或整改直至客户满意,以此摸索与顾客沟通的技巧,保持良好的工作效率,取得顾客信任,在效率和质量上做到客户双满意。(张河山 岳超)



6月27日,特邀专家和房地产企业代表在行业论坛上发言。



专家:朱中一

成交量低不能理解为拐点

峰会上,朱中一会长指出,虽然今年的销量同比去年出现不小幅度的下降,但是同2012与2011年相比,还是有不小幅度的增长。他称,去年的房地产市场有很多超理性的、非正常的因素,需求被提前释放。如此,今年目前的成交数据相比去年低不少,但这并不能简单理解为拐点、崩盘,外界也不应过分炒作,这是不恰当的。但有些企业和区域市场,阵痛难以避免。在市场的调整期,拿了地王的那些企业,或会遭遇阵痛。

“目前是房地产的调整期,也是改革的窗口期。房地产业跟经济政策既有共性的一面,也有不太吻合的一面,那些传统产业在2008年和2009年的时候,还有政策的消化期,从房地产行业来讲不完全一样,我们的结构调整、业态调整,既给我们带来了一些难题,但同时又给我们带来了希望。”朱中一称,而对于政策、房地产的中长期制度是短缺的。而对于行业改革的窗口期,从当前的市场来分析,当前购房者对市场的观望和供求关系的变化,正好给限购行政手段的退缩留出了时间和空间,也就是因为这个道理,所以现在是改革的窗口期。

朱中一最后总结说,当前既要更好地发挥市场在配置资源当中的决定性作用,又要更好地发挥政府的作用,他认为,房地产市场供大于求的地方可以放开或者取消限购。



专家:王珏林

楼市还没有到最差时期

峰会上,王珏林针对当前“崩盘论”、“冰点论”进行反驳,他说,当前的房地产市场存在供需不平衡的情况,未来房地产市场将进入一个稳中有进的发展态势,不会像以前那样疯狂,而是理性的稳健发展。

王珏林称,今年虽然各项指标出现变化,商品房销售面积、开发面积、土地购置面积同比均出现下降。究其原因,第一是贷款趋利,上半年购房贷款,开发贷款都不好贷,购房者买不起,开发商盖不起;第二是大家对去年的改革期望过高过急;第三,舆论的影响导致,买涨不买跌的心态使得大家观望态度浓厚;第四,存量的问题过大。

“贷款难加之购房者持续观望成为了当前影响楼市的主要因素。目前三四线城市楼市仍在稳步发展,一二线城市则稍有滑坡,但并非最差时期。”王珏林说。针对近期三四线城市楼市供给过剩现象,他表示,现在已经从卖方市场转为买方市场,各企业要懂得竞争,商业、养老、旅游、文化地产都到了升级换代的时候。目前三四线城市缺乏高品质住宅,之前卖地、建房只是短期经济行为。现在这种发展模式已经不可取。他认为,要依靠工业、科技等基础,培育适合区域长期发展的产业,才能为经济增长提供稳定的支撑,进而形成人口聚集效应,促进房屋消化。